

Referat for: Ribe Domprovstiudvalg

PU møde 14. juni 2016. Kl. 8.30

Mødested: Kannikegården

Mødepunkt	Beslutning
<p>1 Godkendelse af referat fra mødet 18. maj 2016</p> <p>Ved mail af 20. maj 2016 meddelt provstiudvalget, at referat ligger klar på provsti.dk</p>	<p>Godkendt og underskrevet.</p>
<p>2 Tillæg til forpagtningskontrakt med Hans Marten Smidt <i>Sag: Forpagtningskontrakt (458) - Farup Sogn</i></p> <p>Der er foregået et debitorskifte, da Hans Marten Smidt pr. 14. april 2016 er taget under konkursbehandling. Boet ønsker at fortsætte driften af landbruget og at fortsætte den indgåede forpagtningsaftale med Farup Menighedsråd. Farup Menighedsråd har godkendt, at fortsættelse af forpagtning overgår til cvr. nr. 36869062</p> <p><u>Tillæg til forpagtningskontrakt med Hans Marten Smidt</u></p>	<p>Godkendt.</p>
<p>3 PUK kassen budget 2017 - foreløbig <i>Sag: Provstiudvalgskassen (604)</i></p> <p><u>Budget 2017 - foreløbig</u></p>	<p>Budget 2017 for PUK blev godkendt, idet der dog kan forventes en budgetrevision inden budgetsamrådet.</p> <p>Ribe Domprovstiudvalg, CVR-nr. 21276677, Budget 2017 afleveret 14.06.16 kl. 16.46</p>
<p>4 Nedsættelse af fredningstid på Hjortlund kirkegård <i>Sag: Fredningstid (634)</i></p> <p>Hjortlund menighedsråd ansøger om, at få nedsat fredningstiden fra 30 år til 25 år.</p> <p><u>Nedsættelse af fredningstid på Hjortlund kirkegård</u></p>	<p>Fredningstiden for et kistegravsted er minimum 20. år.</p> <p>Nedsættelse af fredningstiden fra 30 til 25 år i Hjortlund kan godkendes på vilkår, at Hjortlund Menighedsråd hører embedslægen om sagen forudgående.</p>
<p>5 Kvartalsrapporter fra menighedsråd pr. 31.3.16 <i>Sag: Kvartalsrapporter 2016 fra MR (676)</i></p> <p><u>Hjortlund sogn - 1. kvartal</u></p>	<p>Godkendt.</p> <p>I forbindelse med budgetlægning 2017 skal størrelsen af de frie midler i kirkekasserne vurderes.</p>

Hunderup sogn - 1. kvartal

Kalvslund Sogn - 1. kvartal

Roager sogn - 1. kvartal

Bramming sogn - 1. kvartal

Gørding Sogn - 1. kvartal

Jernved Sogn - 1. kvartal

Ribe Kirkegårde - 1. kvartal

Sankt Katharine sogn - 1. kvartal

6

Sag: Synsforretninger 2016 (678)

Vester Vedsted - kirkesyn 11.5.

Sognehuset i Gredstedbro - syn 26.4.16

Gredstedbro - kirkesyn 11.05.16

Jernved - kirkesyn 11.5.16

Kalvslund - kirkesyn 18.5.16

Sankt Katharine - kirkesyn 18.5.16

Godkendt under forudsætning af budgetmæssig dækning og med bemærkning om, at der, hvor der endnu ikke er etableret tilstrækkeligt loftsllys laves et ekstraordinært syn i efteråret.

Kalvslund: Bedre adgangsforhold til loftet søges etableret.

Sankt Katharine: PU foreslår, at et ingeniørfirma kontaktes vedr. skimmelsvamp i orglet.

7

Provstesyn 2016

Sag: Provstesyn 2016 (683)

Provstesyn Spandet kirke 10. maj 2016

Provstesyn Roager kirke 10. maj 2016

Provstesyn Seem kirke 10. maj 2016

Spandet menighedsråd opfordres til at prioritere ønskerne til konserveringsarbejder i samråd med sin arkitekt.

Ved provstesynet i Hunderup kirke blev der forelagt et notat af 18.4. og 2.5.16 udarbejdet af Anker Ravn Knudsen. Hvis de i notatet udgiftskrævende arbejder skal foretages, skal der udfærdiges et projekt til PU.

Provstesyn Darum kirke og præstegård 11. maj 2016

Provstesyn Vilslev kirke og præstegård 12. maj 2016

Provstesyn Hunderup kirke 12. maj 2016 og notat fra Anker Ravn Knudsen

Provstesyn Vejrup kirke 26. maj 2016

Provstesyn Vester Nykirke 26. maj 2016

Spandet - Nationalmuseets besigtigelsesrapport samt pris-overslag for konserveringsarbejder af historisk inventar

- 8 **Ribe Stift sender afgørelse/godkendelse af restaureringsplan af Ribe Domkirkes facader og vinduer**
Sag: RIBE DOMKIRKE - FACADER OG VINDUER (577) - Ribe Domsogn
Ribe Stift gør opmærksom på at udførelsen af arbejderne forudsætter, at PU godkender finansieringen.

Ribe Stift sender afgørelse, der forudsætter at PU godkender finansieringen

I forbindelse med den årlige budgetlægning tages beslutning om den endelige plan.

- 9 **Opfølgning på præstegården, Bispegade 6**
Sag: Skimmelsvamp i præstegården, Bispegade 6, 6760 Ribe (652) - Sankt Katharine Sogn
Referat fra møde i udvalget 27.5.16 samt revideret forslag fra arkitekt Lisbeth Søkilde. Lisbeth Søkilde kommer til PU mødet kl. 13.00

Referat fra 27.5.16 + revideret forslag fra Lisbeth Søkilde

Rettelse til referat fra 27.5.16 vedr. provstiets indstilling:
Provstiudvalget er sindet at støtte en gennemførelse af projektet på vilkår af en nærmere bearbejdelse af enkelte elementer.

Orientering

- 10 Referat af møde 13.4.16 med den kongelige bygningsinspektør om byggeplanerne ved Sankt Katharine kirke**
Sag: Toiletfaciliteter - Sankt Katharine (636) - Sankt Katharine Sogn
Mødet var kommet i stand efter anmodning fra stiftet med henblik på at finde mulige løsninger, som kan sikre en gennemførelse af menighedsrådets ønske om etablering af (handicap)toilet i/ved kirken.
- Referat af møde 13.4.16 med den kongelige bygningsinspektør
- Taget til efterretning.
PU afventer tegninger.

- 11 Ribe Stift anmoder præstegårdsudvalget om supplerende oplysninger vedr. nyt tag på Vester Vedsted præstegård**
Sag: Vester Vedsted præstegård (626) - Vester Vedsted Sogn
- Ribe Stift anmoder om supplerende oplysninger
- Taget til efterretning.

- 12 Restaurering af korloftet og loftet i skibet i Hviding kirke.**
Sag: Hviding Kirke - Istandsættelse af loftet i kor og skib (660) - Hviding Sogn
- Afgørelse fra Ribe Stifti
- Restaurering af loftet i skibet.
- Taget til efterretning.

- 13**
Sag: Nyt tag på konfirmandstuen ved Farup præstegård (675) - Farup Sogn
- Kvittering fra Ribe Stift til Farup MR
- Taget til efterretning.

- 14 Anmodning om § 6 midler til udgifter vedr. skimmelsvamp Bispegade 6 - 1. kv. 2016**
Sag: § 6 Ansøgning fra Sankt Katharine MR til dækning af faktura vedr. undersøgelse for skimmelsvamp Bispegade 6, 6760 Ribe (654) - Sankt Katharine Sogn
Med henvisning til beslutningsprotokollen af 3.11.2015 for Ribe Domprovsti er der af § 6 midlerne 02.06.16 overført kr. 100.500,- til Sankt Katharine Menighedsråd til dækning af Husleje udgifter 1. kvartal 2016 og faktura fra Jørgen Overbys Tegnesteue.
- Taget til efterretning.

Orientering

Anmodning om § 6 midler vedr. skimmelsvamp
1. kvrt. 2016

15 Eventuelt

Næste møde 24. august kl. 14.00
